


[bookmark: _GoBack]Одузимање десетица од троцифреног броја, одузимање двоцифреног од троцифреног броја



1.У сеоском домаћинству сељак гаји коке и прасиће. Избројали смо 45 глава и 150 ногу. Колико има кока, а колико прасића?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2.Илија је уштедео 461 дин. а Тома 39 дин. мање од њега. Ана је уштедела 56 дин. мање од Томе. Колико новца је свако дете уштедело?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________


3.Израчунај оно што је потребно за назначену и израчунату разлику, а у запису недостаје

умањеник 849, а умањилац 27  _______________________________________________
умањилац 36, разлика 188         _______________________________________________
умањеник 451, умањилац 23     _______________________________________________
умањеник 224, умањилац 36     _______________________________________________

4.На планети Бројцикус слова су замењена бројевима. Тако речи изгледају овако: 

Марка  62142
Ратко   12345
Мота     6532

Како ћеш бројевима написати реч карта?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________


5.Један двоцифрен број чини 5 десетица и X  јединица. Ако му додамо 36, добићемо број написан истим цифрама као првобитни, само обрнутим редом. Који је то број?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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